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57ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DA JUCIS/DF

ATA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA(57ª) DA SESSÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DA JUCIS-DF

 

Data/Horário/Local: Aos cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, as 19:00hs, de forma
virtual pela Plataforma Zoom, link de acesso:

https://us02web.zoom.us/j/83727163733?pwd=UnZ4N2lJaVMzL003WVE0eFNFWEM1dz09, realizou-se
a 57ª (quinquagésima sétima) Sessão Plenária Ordinária do Plenário da JUCIS/DF.

Mesa: Presidente da Jucis, Dra. Raquel Otília de Carvalho.

Vogais presentes: Amanda Cristina da Silva Guerra (Titular FIBRA), Antônio Carlos de Araújo Navarro
(Titular FIBRA), Bento de Matos Félix (Titular CORECON), Carla de Castro Gomes Madeira (Titular OCDF),
Carlos Alberto Ferreira Junior (Titular CRA), Darlene Paulino Delfino Lunelli (Titular CRC), Eduardo da Silva
Vieira (Titular ACDF), Gildásio Pedrosa de Lima (Titular GDF), Glenda Sousa Marques (Titular ACDF), Hélio
Queiroz da Silva (Titular FECOMÉRCIO), Jó Rufino Alves (Titular FECOMÉRCIO), Juliana Guimarães de
Abreu (Titular GDF), Roberto Estevão Ribeiro de Castro (Titular GDF), Rosângela de Fátima Silva Bastos
(Titular SESCON), Alexandre Alves do Nascimento (Suplente SESCON), Luiz Eugênio Fernandes Duarte
(Suplente ACDF), Luiza Gomes Alencar veloso (Suplente CRC), Rodrigo Freitas Rodrigues Alves (Suplente
OAB).

Ausência justificada dos Vogais: Camilla Dias Gomes Lopes dos Santos (Titular OAB) e Daniele de Melo
(Titular CLDF).

ORDEM DO DIA:

1. Aprovação da ata 56ª (quinquagésima sexta), da Sessão Plenária Ordinária, ocorrida no dia 06 (seis) de
fevereiro de 2024;

2. Deliberação do processo SEI nº. 04019-00003250/2022-12;

Assunto: Destituição do Leiloeiro Sérgio Fleury Batista;

Relatora: Juliana Guimarães de Abreu;

3. Assuntos gerais.

ABERTURA:  Aberta a reunião pela Presidente da JUCIS/DF e presidente da mesa, Dra. Raquel Otília de
Carvalho, o qual cumprimentou e agradeceu a presença de todos e, após verificar o quórum regimental,
deu início a 57ª (quinquagésima sétima) Sessão Ordinária do plenário da JUCIS/DF.

1. Foi colocada em votação e aprovação a ata da 56ª (quinquagésima sexta) Sessão Plenária Ordinária,
ocorrida no dia 06 de fevereiro de 2024, a qual, por unanimidade,  foi aprovada.  2. A Presidente, Dra.
Raquel, aguardou a entrada na reunião da Sra. Elainne Dias, representando o Leiloeiro Sérgio Fleury
Batista e passou a palavra para a relatora do processo, Dra. Juliana Guimarães de Abreu, que em ato
contínuo cumprimentou a todos e leu para o Plenário o relatório do caso em julgamento e, ao final,
retornou a palavra à Sra. Presidente. 2.1. Com a palavra, a Presidente Raquel, a título de esclarecimento,
questionou a Sra. Elainne Dias se esta seria procuradora do Leiloeiro Sérgio Fleury Batista, tendo sido
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respondido positivamente pela Sra. Elainne, informando que encaminhou sua procuração através da
plataforma Hesk da JUCIS/DF. Ato continuo, a Presidente abriu o prazo de quinze minutos para que a Sra.
Elainne Dias manifestasse a defesa do Leiloeiro Sérgio Fleury Batista perante todos os presentes na
Reunião Plenária. Com a palavra, a Sra. Elainne relatou que a perda do prazo para recadastramento se
deu por culpa sua, devido à falta de cuidado ao checar o e-mail em que continha a solicitação de
recadastramento, estando, à época, trabalhando a pouco tempo com o Sr. Sérgio, motivo pelo qual não
dominava com precisão o trabalho para o qual havia sido contratada para desempenhar, encerrando sua
fala relatando que o Leiloeiro Sérgio Fleury, não realizou nenhum leilão no ano de 2023. 2.2. Após a
defesa da Sra. Elainne Dias, a Sra. Presidente agradeceu o relato da Sra. Elainne Dias e passou a palavra
para a Vogal Relatora, Dra. Juliana Guimarães de Abreu. Com a palavra, a Dra. Juliana procedeu com a
leitura de seu voto que concluiu pela não aplicação da pena de destituição, sugerindo, entretanto, marcar
como “cadastro irregular” até atendimento do recadastramento anual obrigatório. 2.3. Após o voto da
Dra. Juliana, a Presidente abriu a palavra ao Vocalato para manifestações e considerações, de acordo com
a ordem da lista de presença, tendo sido acompanhado o voto da Vogal relatora por todos os Vogais
presentes, havendo inclusive a parabenização de todos à dra. Juliana pelo voto. 3. Após decisão tomada
no item anterior, se iniciou o último item da reunião, referente a assuntos gerais. Neste item, o Sr.
Antônio Carlos de Araújo Navarro, pediu a palavra, solicitando que fosse lida uma carta escrita pelo Ex-
presidente da JUCIS/DF, Sr. Walid de Melo Pires Sariedine ao Presidente da FIBRA, Sr. Jamal Jorge Bittar,
havendo a aprovação de todos. 3.1. O Sr. Antônio Carlos de Araújo Navarro iniciou a leitura da seguinte
carta. “Excelentíssimo Sr. Jamal Jorge Bittar, muito digno presidente da Federação das Indústrias do
Distrito Federal - Fibra, e ao vagais desta valorosa instituição, em nome do qual cumprimento todos os
conselheiros indicados por essa Instituição, em especial os Sr. Antônio Carlos de Araújo Navarro, a Sra.
Danielle  Cristine Ribeiro Bastardo, Sra. Amanda Cristina da Silva Guerra e Sra. Silvana da Silva Tostes.
Estive a frente, no papel de dirigente máximo da Junta Comercial Industrial e de Serviços do Distrito
Federal – JUCIS/DF, entre os anos de 2019 a fevereiro de 2024, cumprindo integralmente dois mandados,
totalizando quatro anos e seis meses nessa condição, regimentalmente, presidi o Plenário de Vogais, o
órgão superior da JUCIS/DF, nesse longo espaço de tempo. Foi uma experiência muito rica participar
desse Conselho, não só profissionalmente, mas pessoalmente. Acho que todos nós compreendemos
melhor o papel relevante do vocalato e deixamos aqui nossa contribuição. Aos que permanecem,
certamente continuarão esse importante trabalho. Tenho a agradecer aos vogais/conselheiros e
servidores pela amizade demostrada durante esses quatro anos e pelo importante apoio e atuação
relevante no desenvolvimento dos trabalhos realizados nesse Conselho Superior de Vogais. Foi uma honra
e um privilégio conviver com pessoas que me proporcionaram um grande aprendizado, que eu levo para
o meu dia a dia. Asseguro que a composição heterogênea do Conselho garante a riqueza e relevância do
trabalho desenvolvido. Nesse ponto, considero fundamental essa convivência pelo prisma de olhares tão
diversos, tendo em vista que os debate que ali se estabeleceram, entre os diferentes atores, e a partir das
perspectivas diversas, o que foi muito produtivo. Destaco e registro a excelência das relatorias
apresentadas pelo corpo de vogais e o primor das resoluções e julgamentos proferidos pelo órgão
superior da JUCIS/DF. Não teríamos essa Junta, hoje 100 % Digital e quase 100% digitalizada, se não fosse
o apoio integral desse valoroso vocalato. Também não teríamos essa excelente performance, alcançando,
as vezes, primeira colocação no ranking nacional com prazo médio atualmente de uma hora de aberturas
e alterações de empresas, se não tivéssemos, mais uma vez, o apoio desse conceituado Vocalato e claro,
dos servidores que por ali passaram ou continuam. Esse vocalato unido no bem maior de cobrar
excelência no atendimento ao usuário, entregas pela JUCIS/DF, celeridade e transparência, prêmio esse
que recebemos por três vezes de 100% de transparência ativa. São inúmeras as realizações e entregas.
Gratidão. Estarei enviando também o relatório de gestão que se tornou público ao enviar ao
Excelentíssimo e Visionário Governador, o qual dedico todo meu sucesso enquanto Gestor que fui, pela
sua confiança e crença no nosso trabalho, bem como minha gratidão à Casa Civil, à Secretaria do
Governo, à Secretaria de Desenvolvimento, às demais secretarias, ao Sebrae/DF-Nacional e, em especial,
à Secretaria de Economia. Ficamos felizes eu e o nosso querido Vice, em levar a Junta comercial que era
da união com arrecadação no primeiro ano de 16 milhões até a nossa entrega com mais de trinta e tantos
milhões, com um gasto de menos de 30% do valor arrecadado de taxas públicas. Sempre junto com esse
vocalato trabalhando pela maior economicidade. Espero o apoio de vossa instituição a nova Presidente,
Dr. Raquel Otília, que esteve trabalhando intensamente e ajudando, em especial na reformulação dos
servidores como minha chefe de gabinete fazendo e analisando os melhores currículos com total



autonomia, bem como, participando de todas as nossas decisões, ciente de todas as situações desde as
mais simples as mais complexas, durante este último ano. Também presente em todas as agendas,
inclusive participando de reuniões desse seleto Vocalato. Gratidão a nova Presidente, uma vez que, se
encontra muito bem preparada, assim como, desejo muito sucesso e várias entregas; são meus sinceros
votos. Por fim, sou só gratidão ao apoio desta instituição grandiosa e valorosa ao qual o Sr. Preside. Fico
aqui a disposição para qualquer esclarecimento ou contribuição. Mais uma vez, obrigado e muita
gratidão.” 3.2. Após a leitura da Carta, a Presidente Raquel agradeceu imensamente ao Ex-presidente da
JUCIS/DF, Sr. Walid de Melo Pires Sariedine, por todos seus feitos a frente desta Autarquia,
principalmente no quesito inovação e pelo grande aprendizado que obteve acompanhando-o
diariamente. 3.3. O Sr. Luiz Eugênio pediu a palavra, cumprimentou a todos e desejou sucesso a Dra.
Raquel como nova presidente e a toda equipe da JUCIS/DF, pondo a disposição a Associação Comercial
para o que precisar. Com a palavra, a Sra. Presidente agradeceu ao Sr. Luiz Eugênio, solicitando, caso haja
disponibilidade, que se realizasse a próxima Sessão Plenária nas instalações da ACDF, complementando
sua fala ao reportar a todos que o processo referente a nova sede da JUCIS/DF está caminhando e que
logo haverá oficialmente nova sede para a JUCIS/DF. 3.4. Após esta explanação, o Sr. Alexandre Alves do
Nascimento pediu a palavra e iniciou sua fala cumprimentando a todos, parabenizou a Dra. Raquel como
nova presidente da JUCIS/DF e se mostrou feliz por uma mulher estar assumindo um cargo de tão grande
importância, relatando que também assim ocorre no SESCON, Instituição da qual faz parte, desejou que a
proximidade que sempre houve entre o vocalato e o Presidente da JUCIS/DF se mantenha e encerrou sua
fala solicitando que se fosse convocado um comitê da Redesim do DF. Com a palavra, a Sra. Presidente
agradeceu ao Sr. Alexandre, dizendo em seguida que também espera que a proximidade entre vocalato e
Presidente da JUCIS/DF se  mantenha, informou que um dos compromissos firmados no dia de sua
sabatina na Câmara Legislativa foi de implementar a capacitação, mencionando projetos como a Escola da
Junta Comercial e em relação ao comitê da Redesim, informou que é algo debatido internamente na
JUCIS/DF, com o intuito de que sejam mantidas as reuniões devendo ser brevemente encaminhada a
pauta a todos os Vogais. 3.5. o Sr. Jó Rufino Alves pediu a palavra e iniciou sua fala cumprimentando a
todos e ratificando o que foi dito pelo Sr. Luiz Eugênio, desejando que a nova Presidente seja bem vinda,
sendo a integra de sua fala agradecia pela Presidente. 3.6. Novamente com a palavra, o Sr. Antônio Carlos
de Araújo Navarro parabenizou a nova Presidente, colocando a FIBRA a disposição para o que precisar,
sendo agradecido pela Sra. Presidente, se mostrando muita grata a toda ajuda e ambaro prestado pela
FIBRA. 3.7. A Sra. Rosângela de Fátima Silva Bastos, pediu e palavra, cumprimentou a todos, se mostrou
surpresa e feliz com a nova presidente da JUCIS/DF, desejando sucesso a ela, sendo agradecido pela Sra.
Presidente. 3.8. Assim como a Sra. Rosângela de Fátima Silva Bastos, o Dr. Gildásio Pedrosa de Lima e o Sr.
Bento de Matos Félix felicitaram a nova presidente da JUCIS/DF, lhe desejando sucesso e pondo-se a
disposição para o que precisar, sendo agradecido pela Sra. Presidente. 3.9. A Sra. Darlene Paulino Delfino
Lunelli pediu a palavra, cumprimentou a todos e desejou uma ótima gestão à nova presidente da
JUCIS/DF, se mostrando feliz por este cargo ser assumido por uma mulher, colocando o CRC a disposição
da JUCIS/DF para o que precisar, sendo agradecido pela Sra. Presidente e ressaltando a importância da
parceria da JUCIS/DF com as entidades do Distrito Federal. 3.10. Com a palavra, a Sra. Carla de Castro
Gomes Madeira cumprimentou a todos e desejou uma ótima gestão à nova presidente da JUCIS/DF,
pondo-se a disposição para o que precisar, se mostrando feliz, assim como a Sra. Darlene por este cargo
ser assumido por uma mulher sendo agradecido pela Sra. Presidente e ressaltando a importância o
empreendedorismo feminino, sendo também este um dos compromissos firmados no dia de sua sabatina
na Câmara Legislativa.  Havendo a inércia dos demais, a Dra. Raquel Otília de Carvalho, agradeceu a
presença e dedicação de todos, dando assim por encerrada a 57ª (quinquagésima sétima) Sessão Plenária
Ordinária do Plenário da JUCIS/DF, às 20h20. Para constar, eu, Raquel Otília de Carvalho, Presidente da
mesa e Presidente da JUCIS/DF, mandei o Sr. Mateus Alves Teixeira, Chefe da Assessoria de Apoio ao
Colegiado, lavrar a presente Ata, que depois de aprovada pelo Plenário de Vogais da Junta Comercial,
Industrial e Serviços do Distrito Federal - JUCIS-DF, em Sessão Plenária.

 

 

RAQUEL OTÍLIA DE CARVALHO

Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal
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